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************************************************************************************************************ 
TELEFONSKA ANKETA: PB11, 27., 28. IN 29. NOVEMBER 2000, (MEDMESEČNI PREGLED) 
************************************************************************************************************ 
REALIZIRANIH TELEFONSKIH INTERVJUJEV = 973  
REALIZACIJA VZORCA = 53.2 % (BAZEN TEL. ST. = 1830) 
SKUPNO PORABLJEN ČAS ZA VSE ANKETARJE: 325 ur 
POVPREČNO TRAJANJE ENEGA INTERVJUJA: 12 min 
************************************************************************************************************ 
  MESEČNE REALIZACIJE VZORCA:          1995   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC    
                                          N=  804   878   989   950   1024  984   961   1004  994   991   984    
 
                                       1996   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
                                          N=  992   982   983   951   969   970   1027  969   983   976   962 
 
                                       1997   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
                                          N=  996   942  1001   987   996   958   927   952  1039  1012   955 
 
                                       1998   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
                                          N=  980   981   988   959   965   972   960   947  1020   987   984 
 
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
                                          N= 1022   975   993   847   970   983   909   902  1006  1001   974 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
                                          N=  975   917   939   961   928   943   923   905   912   958   973 
*************************************************************************************************************                      1. 
ČE OCENJUJETE V CELOTI, ALI BI REKLI, DA STE ZADOVOLJNI ALI 
   NEZADOVOLJNI Z RAZVOJEM DEMOKRACIJE V SLOVENIJI? 
                                        
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC                 
ZADOVOLJNI ...................................30.6  28.3  29.4  32.4  31.8  34.6  35.1  39.9  32.3  38.5  39.1  
NEZADOVOLJNI .................................57.7  62.4  59.2  56.5  56.0  51.7  52.1  51.8  57.5  51.8  48.9 
NE VE, B.O....................................11.7   9.3  11.3  11.2  12.2  13.7  12.9   8.4  10.2   9.7  12.0 
                                                                                           
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC                 
ZADOVOLJNI ...................................42.9  29.8  33.5  29.1  31.8  33.0  33.2  33.9  32.5        38.0   
NEZADOVOLJNI .................................47.2  58.9  56.1  61.5  60.9  56.6  55.8  54.5  57.5        48.3                       
NE VE, B.O.................................... 9.9  11.3  10.5   9.4   7.3  10.4  11.0  11.7  10.0        13.7 
                                                                            
2. IN KAKO OCENJUJETE MATERIALNE RAZMERE, V KATERIH ŽIVITE VI IN VAŠA             
   DRUŽINA. ALI STE Z NJIMI ZADOVOLJNI, ALI NEZADOVOLJNI?                         
                                     
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
ZADOVOLJNI ...................................54.5  53.9  55.8  54.6  50.6  57.1  56.3  59.5  55.1  57.0  57.1 
NEZADOVOLJNI .................................41.8  43.1  39.8  38.8  45.0  39.5  39.7  38.0  41.6  38.8  39.4 
NE VE, B.O.................................... 3.7   3.0  4.4    6.7   4.4   3.4   4.0   2.5   3.4   4.2   3.5 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
ZADOVOLJNI ...................................58.6  50.6  51.9  54.9  58.2  51.6  52.2  51.7  50.9        53.7 
NEZADOVOLJNI .................................38.8  46.3  43.9  41.4  39.2  44.8  43.9  43.4  43.0        43.0 
NE VE, B.O.................................... 2.6   3.1   4.2   3.8   2.6   3.5   3.9   4.9   6.1         3.3 
 
3. ALI SE PO VAŠEM MNENJU RAZMERE V SLOVENSKEM GOSPODARSTVU:                      
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                                        1999  JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
IZBOLJŠUJEJO .................................13.5  12.4  10.6  10.2  10.4  14.0  17.3  21.8  16.9  15.8  16.7 
POSLABŠUJEJO .................................51.8  55.0  59.2  54.7  55.0  47.6  44.7  43.2  45.5  48.3  43.4 
OSTAJAJO ISTE ................................28.3  27.7  22.7  28.4  27.2  31.6  31.1  27.8  31.1  30.4  31.9 
ne vem ....................................... 6.3   4.8   7.5   6.7   7.4   6.9   7.0   7.1   6.5   5.6   8.1 
                                                                                           
                                        2000  JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
IZBOLJŠUJEJO .................................19.8  20.3  18.3  20.5  21.0  20.4  24.4  18.8              19.6               
POSLABŠUJEJO .................................41.8  44.9  45.0  43.7  41.2  43.4  39.3  42.3              39.6 
OSTAJAJO ISTE ................................31.7  27.9  29.4  29.4  31.6  28.5  29.4  32.0              33.4                       
ne vem ....................................... 6.8   7.0   7.4   6.4   6.2   7.6   7.0   6.9               7.4  
 
                                   
4. ČE UPOSTEVATE RAZMERE V SLOVENIJI DANES, KAKO BI OCENILI USPEŠNOST            
   DELOVANJA SPODAJ NAVEDENIH POLITIČNIH IN DRŽAVNIH ORGANOV? VZEMIMO,            
   DA OCENJUJETE NJIHOVO USPEŠNOST TAKO KOT V ŠOLI, Z OCENAMI OD 1 DO             
   5, PRI ČEMER 1 POMENI ZELO NEUSPEŠNO, 5 ZELO USPEŠNO, 3 PA JE NEKJE            
   VMES.                                                           
 zelo neuspešno ....................................................(1)       
 . .................................................................(2)       
 nekje vmes ........................................................(3)       
 . .................................................................(4)       
 zelo uspešno ......................................................(5)       
 ne vem/ ne pozna ..................................................(6)       
                                                              (povprečje 1-5) 
                                        
                                      1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
A. KAKO OCENJUJETE DELO SLOVENSKE VLADE:.....2.40  2.41  2.34  2.53  2.54   2.52  2.53  2.63  2.62  2.58  2.68 
B. IN KAKO OCENJUJETE DELO JANEZA DRNOVŠKA                                    
   KOT PREDSEDNIKA VLADE:....................3.03  3.15  3.05  3.08  3.08   3.20   3.18  3.40 3.35  3.29  3.33 
C. OCENA DRŽAVNEGA ZBORA:....................2.34  2.32  2.32  2.39  2.42   2.44   2.46  2.46 2.44  2.49  2.52 
D. IN DRŽAVNEGA SVETA:.......................2.58  2.49  2.49  2.59  2.63   2.68   2.69  2.68 2.62  2.63  2.69 
E. KAKO OCENJUJETE DELO                                                                        
   PREDSEDNIKA REPUBLIKE MILANA KUČANA:......3.73  3.74  3.61  3.64  3.74   3.74   3.78  3.90 3.78  3.84  3.83 
G. IN KAKO DELO USTAVNEGA SODIŠČA:...........2.70  2.81  2.72  2.71  2.67   2.73   2.78  2.79 2.68  2.72  2.72 
H. KAKO OCENJUJETE DELO MARJANA                                
   PODOBNIKA KOT PODPREDSEDNIKA VLADE:.......2.56  2.56  2.46  2.60  2.58   2.59   2.54  2.42 2.27  2.34  2.41 
I. IN ŠE, KAKO OCENJUJETE DELO GENERALNE                                    
   DRŽAVNE TOŽILKE ZDENKE CERAR: ...........                                3.03   2.97  2.95   -   3.00  3.03 
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                                      2000   JAN   FEB   MAR   APR  *MAJ **JUN **JUL ***AVG   SEP   OKT  !NOV   DEC 
A. KAKO OCENJUJETE DELO NOVE SLOVENSKE VLADE:2.61  2.60  2.54  2.39  2.75  2.45  2.55   2.39  2.42        2.22  
B. IN KAKO OCENJUJETE DELO ANDREJA BAJUKA        
   KOT NOVEGA PREDSEDNIKA VLADE:...... ......3.39  3.23  3.27  3.51  3.59  2.60  2.68   2.48  2.47        2.41 
C. OCENA DRŽAVNEGA ZBORA:....................2.45  2.38  2.41  2.38  2.40  2.43  2.50   2.57  2.50 
D. IN DRŽAVNEGA SVETA:.......................2.63  2.63  2.61  2.59  2.63  2.71  2.70   2.71   
E. KAKO OCENJUJETE DELO                                                        
   PREDSEDNIKA REPUBLIKE MILANA KUČANA:......3.88  3.79  3.76  3.89  3.95  3.93  4.00   3.99  3.76        3.92                       
G. IN KAKO DELO USTAVNEGA SODIŠČA:...........2.80  2.68  2.75  2.93  2.87  2.94  2.98   3.01   
I. IN ŠE, KAKO OCENJUJETE DELO GENERALNE                                   
   DRŽAVNE TOŽILKE ZDENKE CERAR: ............3.20  3.05  3.14  3.16  3.09  3.20  3.29 
J. IN KAKO BI DANES, Z ISTO LESTVICO,  
   OCENILI DELO PREJŠNJE DRNOVŠKOVE VLADE:...                                           3.43  3.30 
K. POVEJTE ŠE, KAKO BI SEDAJ OCENILI DELO  
   JANEZA DRNOVŠKA KOT PREDSEDNIKA 
   PREJŠNJE SLOVENSKE VLADE:.................                                           3.63  3.48 
  
*   v maju 2000 dodana beseda “dosedanje(ga)” 
**  v juniju in juliju 2000 dodano “nove” slovenske vlade in “Andreja Bajuka kot novega” predsednika slovenske vlade 
*** v avgustu pri “A” ponovno delo sedanje slovenske vlade 
    v avgustovski meritvi sta dodani še variabli “J” in “K”  
! v novembru “kako ocenjujete delo Bajukove vlade ob izteku mandata?” 
 
 
5. ALI MISLITE, DA BI SLOVENIJI KAJ KORISTILO ALI JI NE BI KORISTILO, ČE          
   BI POSTALA POLNOPRAVNA ČLANICA EVROPSKE UNIJE?                                             
                                    
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
KORISTILO BI JI ..............................44.7  48.0  46.3  50.6  49.8  52.5  51.6  54.3  53.4  53.8  48.1  
NE BI JI KORISTILO ...........................30.4  29.3  29.7  27.8  28.3  24.3  24.9  25.4  27.6  24.7  26.6 
ne vem, b.o. .................................24.9  22.7  24.0  21.6  21.8  23.1  23.5  20.3  19.0  21.5  25.3 
                                                                                          
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
KORISTILO BI JI ..............................55.4  52.9  54.5  53.3  53.8  52.9  55.7  56.6              45.6  
NE BI JI KORISTILO ...........................24.7  26.8  22.9  22.3  24.3  25.8  24.0  20.8        30.8 
ne vem, b.o. .................................19.9  20.3  22.6  24.4  21.8  21.3  20.3  22.6              23.7 
 
 
6. ČE BI ŽE NASLEDNJO NEDELJO PRIŠLO DO REFERENDUMA O VSTOPU 
   SLOVENIJE V EVROPSKO UNIJO, KAKO BI VI GLASOVALI? ZA VSTOP ALI 
   PROTI VSTOPU V EVROPSKO UNIJO? 
                                                   
                                         1999  JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
glasoval bi za vstop ..........................50.6  53.1  53.1  58.0  54.6  59.4  59.6  60.1  60.0  60.1  58.0 
glasoval bi proti vstopu ......................27.8  26.5  25.9  21.2  24.7  21.0  20.4  20.9  22.6  21.7  23.8 
ne vem, b.o. ..................................21.5  20.4  21.0  20.8  20.7  18.6  20.1  19.0  17.4  18.1  18.1 
 
                                         2000  JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
glasoval bi za vstop ..........................60.5  59.4  60.2  62.1  59.2  57.6  60.6  63.0              53.4 
glasoval bi proti vstopu ......................20.8  22.9  20.9  18.4  22.1  24.2  19.4  19.7              26.7 
ne vem, b.o. ..................................18.7  17.7  18.9  19.5  18.7  18.2  20.1  17.3              19.9                      
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7. ALI SE STRINJATE ALI SE NE STRINJATE S PRIZADEVANJI, DA BI SLOVENIJA POSTALA ČLANICA NATA? 
 

                                         1999  JAN    MAR   APR   MAJ   JUN     2000   MAJ   JUN    NOV 
SE STRINJATE, ALI ............................ 53.8   54.5  53.8  50.9  55.1           58.3  52.0   51.6 
SE NE STRINJATE .............................. 26.0   28.2  29.2  30.7  26.6           25.9  29.0   27.6  
neopredeljen, ne ve, b.o. .................... 20.1   17.3  17.0  18.3  18.2           15.7  19.0   20.8 
  
                  
8. SEDAJ VAM BOMO NAVEDLI NEKAJ USTANOV, VI PA POVEJTE, KOLIKO 
    JIM ZAUPATE. OCENITE ZOPET Z LESTVICO OD 1 DO 5, PRI ČEMER 1 
    POMENI DA TEJ USTANOVI NIČ NE ZAUPATE, 5 PA DA JI ZAUPATE 
    POPOLNOMA. KAKO TOREJ ZAUPATE...:        
 
                                        1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
A. VLADI V CELOTI..............................2.66  2.66  2.59  2.73  2.78  2.78  2.76  2.97  2.83  2.89  2.94 
B. PREDSEDNIKU VLADE...........................3.13  3.19  3.05  3.18  3.24  3.25  3.32  3.53  3.40  3.45  3.45 
C. DRŽAVNEMU ZBORU.............................2.52  2.53  2.50  2.59  2.67  2.57  2.66  2.76  2.68  2.79  2.77 
D. PREDSEDNIKU REPUBLIKE.......................3.62  3.68  3.49  3.52  3.70  3.65  3.71  3.89  3.74  3.75  3.78 
E. POLITIČNIM STRANKAM.........................2.13  2.26  2.15  2.27  2.33  2.30  2.28  2.34  2.28  2.39  2.35 
F. SODIŠČEM....................................2.55  2.71  2.59  2.60  2.67  2.65  2.70  2.72  2.64  2.68  2.75 
G. POLICIJI....................................2.89  3.00  2.98  3.04  3.02  3.01  3.02  3.10  2.90  2.97  3.06 
H. VOJSKI......................................3.35  3.34  3.34  3.36  3.44  3.42  3.51  3.53  3.38  3.35  3.35 
I. CERKVI IN DUHOVŠČINI........................2.49  2.47  2.48  2.54  2.50  2.62  2.51  2.55  2.47  2.53  2.63 
J. BANKI SLOVENIJE.............................3.39  3.38  3.41  3.48  3.36  3.45  3.48  3.48  3.42  3.54  3.61 
K. SLOVENSKEMU TOLARJU.........................3.70  3.68  3.63  3.64  3.59  3.65  3.64  3.70  3.66  3.67  3.79 
L. USTAVNEMU SODIŠČU...........................2.93  3.03  3.02  2.97  3.01  2.96  3.07  3.07  3.01  3.09  3.03 
M. SLOVENSKEMU ŠOLSTVU.........................3.38  3.42  3.33  3.32  3.42  3.44  3.43  3.55  3.32  3.44  3.46 
N. SLOVENSKEMU ZDRAVSTVU.......................3.40  3.45  3.47  3.42  3.43  3.44  3.49  3.54  3.41  3.35  3.40 
    
           
                                        2000   JAN   FEB   MAR   APR  *MAJ **JUN **JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
A. BAJUKOVI VLADI V CELOTI.....................2.93  2.84  2.74  2.66  3.04  2.44  2.59  2.49  2.41        2.21 
B. PREDSEDNIKU VLADE BAJUKU....................3.44  3.31  3.32  3.48  3.62  2.56  2.78  2.52  2.37        2.33 
C. DRŽAVNEMU ZBORU.............................2.75  2.60  2.61  2.47  2.73  2.55  2.66  2.69  2.52         
D. PREDSEDNIKU REPUBLIKE.......................3.78  3.68  3.72  3.79  3.93  3.89  3.95  3.97  3.67        3.87 
E. POLITIČNIM STRANKAM.........................2.33  2.25  2.24  2.15  2.37  2.40  2.43  2.47  2.40        2.53 
F. SODIŠČEM....................................2.78  2.61  2.71  2.76  2.82  2.84  2.87  2.82  2.71        2.72 
G. POLICIJI....................................3.10  2.96  3.02  3.12  3.15  3.25  3.16  3.23  3.00        3.24 
H. VOJSKI......................................3.18  3.13  3.25  3.29  3.35  3.43  3.48  3.39  3.34        3.49 
I. CERKVI IN DUHOVŠČINI........................2.70  2.47  2.51  2.51  2.43  2.47  2.51  2.51  2.55        2.57 
J. BANKI SLOVENIJE.............................3.61  3.57  3.55  3.52  3.55  3.62  3.46  3.59  3.51        3.56 
K. SLOVENSKEMU TOLARJU.........................3.70  3.61  3.60  3.62  3.66  3.66  3.62  3.58  3.50        3.59 
L. USTAVNEMU SODIŠČU...........................3.05  2.92  3.02  3.13  3.15  3.10  3.15  3.10  3.14        3.21 
M. SLOVENSKEMU ŠOLSTVU.........................3.39  3.42  3.31  3.39  3.45  3.44  3.40  3.33  3.38        3.42 
N. SLOVENSKEMU ZDRAVSTVU.......................3.42  3.53  3.41  3.55  3.54  3.56  3.41  3.54  3.52        3.50 
O. ČASOPISOM, TELEVIZIJI, RADIU ...............                                    3.46  3.47  3.41        3.51 
 
* v maju 2000 dodana beseda “dosedanji(mu)” 
** v juniju in juliju dodano “novi(mu)” 
 
 
 
 9. DENIMO, DA BI BILE NASLEDNJO NEDELJO VOLITVE V DRŽAVNI ZBOR. ALI BI VI 
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    ŠLI ALI NE BI ŠLI NA VOLITVE?                                                  
                                                                                                                   
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
da ...........................................53.7  57.5  58.1  59.3  61.9  62.7  64.8  63.9  63.2  68.4  69.1 
ne ...........................................39.8  36.8  35.3  30.8  30.3  27.6  26.4  29.1  29.4  22.6  23.7 
ne vem, b.o. ................................. 6.5   5.7   6.6   9.9   7.9   9.7   8.8   7.0   7.3   9.0   7.2 
                                                                                              
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   *AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
da ........................................   70.1  69.2  67.5  67.9  69.7  70.3  73.6   74.3  74.2  82.4  70.7 
ne ........................................   22.1  23.2  23.6  24.0  21.8  21.7  19.1    5.3   8.2   1.0  23.5 
ne vem, b.o. ..............................    7.8   7.6   8.9   8.1   8.5   8.0   7.2   20.4  17.6  16.6   5.8                      
   
 
*formulacija v avgustu, septembru in oktobru: “ALI SE BOSTE 15. OKTOBRA UDELEŽILI VOLITEV ALI NE?” 
 
 
 10. ALI STE SE OB TOKRATNIH VOLITVAH ODLOČALI PREDVSEM...                   
      
          ZA STRANKO, KI JI ZAUPATE - IN PRI TEM IME POSLANSKEGA KANDIDATA 
          NI BILO ODLOČILNO ................................................. 44.9 
          ZA KONKRETNEGA POSLANSKEGA KANDIDATA, KI MU ZAUPATE - IN PRI TEM 
          STRANKA, KI JI PRIPADA, NI BILA ODLOČILNA ......................... 27.3  
          nisem volil, ne vem, b.o. ......................................... 27.8  
 
 
     Formulacija v oktobru: 
 
     ALI SE BOSTE NA VOLITVAH 15. OKTOBRA ODLOČALI PREDVSEM ZA 
     STRANKO ALI PREDVSEM ZA KANDIDATA? 
      
          predvsem za stranko ............................................... 41.4 
          predvsem za kandidata ............................................. 27.1 
          ne vem, b.o. ...................................................... 21.7 
          ne bom volil ......................................................  9.8 
 
 
 11. ALI NAM LAHKO POVESTE, KDAJ STE SE ODLOČILI, KAKO BOSTE VOLILI?  
 
          ŽE VES ČAS SEM ODLOČEN ZA ENO STRANKO ............................ 40.4 
          ODLOČEN SEM BIL ŽE PRED POLETJEM .................................  6.5 
          MESEC DNI PRED VOLITVAMI .........................................  9.0 
          DVA TEDNA PRED VOLITVAMI .........................................  4.5 
          V ZADNJEM TEDNU PRED VOLITVAMI ...................................  6.0 
          ZADNJE DNI .......................................................  4.8 
          DAN PRED VOLITVAMI ...............................................  1.6 
          NA DAN VOLITEV, NA VOLIŠČU .......................................  3.7 
          nisem volil, ne vem, b.o. ........................................ 23.4 
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 12. ALI STE Z IZIDOM VOLITEV IN S POLOŽAJEM STRANKE, KI STE JO 
     VOLILI, V GLAVNEM ZADOVOLJNI ALI NEZADOVOLJNI? 
      
          SPLOH NISEM ZADOVOLJEN ............................................  8.2 
          NISEM PREVEČ ZADOVOLJEN ........................................... 12.0 
          ŠE KAR ZADOVOLJEN ................................................. 38.4 
          ZELO SEM ZADOVOLJNI ............................................... 18.9 
          nisem volil, ne vem, b.o. ......................................... 22.7 
 
 
 13. ALI STE Z OBLIKOVANJEM KOALICIJE STRANK, KI BODO SESTAVLJALE 
     VLADO, ZADOVOLJNI ALI NEZADOVOLJNI? 
      
          SPLOH NISEM ZADOVOLJEN ............................................ 11.8 
          NISEM PREVEČ ZADOVOLJEN ........................................... 19.0 
          ŠE KAR ZADOVOLJEN ................................................. 33.7 
          ZELO SEM ZADOVOLJNI ...............................................  9.0 
          nisem volil, ne vem, b.o. ......................................... 26.5 
 
 
 14. SKUPINA 250-IH VOLIVCEV JE VLOŽILA ZAHTEVO ZA REFERENDUM O 
     ZAKONU O VLADI IN S TEM ODLOŽILA IMENOVANJE NEKATERIH MINISTROV 
     PO NOVEM ZAKONU. ALI TO PODPIRATE ALI NE? 
      
          da, podpiram ...................................................... 22.5 
          ne, ne podpiram ................................................... 44.3 
          ne vem, b.o. ...................................................... 33.1 
 
 
 15. TUDI REZULTATI ZADNJIH VOLITEV SO POKAZALI, DA JE DELEŽ POSLANK 
     OBČUTNO NIŽJI OD EVROPSKEGA POVPREČJA. ALI MENITE, DA BI MORALI 
     Z ZAKONOM ZAGOTOVITI VEČJI DELEŽ ŽENSK V DRŽAVNEM ZBORU? 
      
          da, morali bi zagotoviti .......................................... 55.9 
          ne, ni potrebno zagotoviti ........................................ 32.6 
          ne vem, b.o. ...................................................... 11.5 
 
 
 16. KOLIKŠEN DELEŽ ŽENSK V PARLAMENTU BI BIL PO VAŠEM MNENJU USTREZEN? 
 
          do 10% ............................................................  7.1 
          od 10 do 19% ...................................................... 10.2 
          od 20 do 29% ...................................................... 15.1 
          od 30 do 39% ...................................................... 23.0 
          od 40 do 49% ......................................................  7.0 
          50% in več ........................................................ 18.3 
          ne vem, b.o. ...................................................... 19.2 
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 17. ALI PODPIRATE PRIZADEVANJE MANDATARJA JANEZA DRNOVŠKA, DA V NOVI 
     VLADI SODELUJEJO NAJMANJ TRI MINISTRICE? 
      
          da, podpiram ...................................................... 79.5 
          ne, ne podpiram ...................................................  9.0 
          ne vem, b.o. ...................................................... 11.4 
 
 
 18. V ZVEZI Z NESREČO POD MANGARTOM SE POSTAVLJA VPRAŠANJE O POMOČI 
     PRIZADETIM. ALI NAJ BI TO POMOČ ZAGOTOVILE HUMANITARNE 
     ORGANIZACIJE NA PROSTOVOLJNI OSNOVI, ALI DRŽAVA Z ZAKONOM? 
      
          humanitarne organizacije na prostovoljni osnovi ................... 17.3 
          drŽava z zakonom .................................................. 42.7 
          oboje ............................................................. 32.6 
          ne vem, b.o. ......................................................  7.3 
 
 
19. KATERE OD NAŠTETIH OSREDNJIH TELEVIZIJSKIH INFORMATIVNIH ODDAJ STE VČERAJ GLEDALI? 
   (možnih je več odgovorov, seštevek)                                         
                                                         
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
          TV DNEVNIK TV SLOVENIJE ........... 46.8        45.0                    39.8              47.9  
          24 UR POP TV ...................... 43.0        44.9                    37.7              47.9  
          ODMEVI TV SLOVENIJE ............... 13.8        16.5                    19.4              15.7     
          TUJE INFORMATIVNE ODDAJE ..........  4.0         3.5                     2.7               6.3 
          ni gledal inf. odd. ............... 20.9        19.9                    30.2              18.4   
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
          TV DNEVNIK TV SLOVENIJE ...........       43.5                                            50.2 
          24 UR POP TV ......................       47.6                                            53.5 
          ODMEVI TV SLOVENIJE ...............       13.6                                            23.4 
          TUJE INFORMATIVNE ODDAJE ..........        5.1                                             6.8 
          ni gledal inf. odd. ...............       21.9                                            16.4 
 
 
20. KATERE OD NAVEDENIH DNEVNIH ČASOPISOV BERETE REDNO OZIROMA 
    POGOSTO? (možnih je več odgovorov, seštevek)                                        
 
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
          DELO .............................. 32.1        30.6                    32.6              32.7    
          DNEVNIK ........................... 23.2        29.4                    27.3              26.0  
          VEČER ............................. 27.1        21.0                    24.2              25.2 
          SLOVENSKE NOVICE .................. 43.2        38.7                    42.0              40.7 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
          DELO ..............................       31.3                                            34.1 
          DNEVNIK ...........................       27.1                                            23.1 
          VEČER .............................       23.0                                            26.2  
          SLOVENSKE NOVICE ..................       44.8                                            42.7 
 
 
 21. NAŠTELI! VAM BOMO NEKAJ TEDNIKOV IN REVIJ VI PA POVEJTE KATERO OD NJIH BERETE 
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     REDNO OZIROMA POGOSTO? (odg.: bere/ ne bere) navedeni so % za odg.: "bere"!  
 
                                (!V%)  1998   MAR   MAJ    JUL   DEC   1999 JUL   NOV     2000  NOV 
         Jana ............................... 18.8  22.2   18.3  22.8       24.7  24.6         27.3   
         Nedeljski Dnevnik .................. 36.1  39.7   35.1  39.1       39.3  39.7         42.7        
         Mag ................................  7.6   7.6    6.0   8.6        8.4   9.5         12.6 
         Mladina ............................  8.5   9.5    8.6  10.4       11.3  13.6         16.4  
         Naša zena .......................... 11.0  11.7   11.1  13.0       15.4  15.2         19.7 
         kmečki glas ........................ 11.5  11.1   11.1  12.6       15.6  14.5         15.0 
         7d .................................  9.3   8.9    9.8  10.4       10.3  10.5         13.4   
         Druzina ............................ 13.5  11.8   13.2  15.3       17.1  15.8         19.4 
         Ognjiš_e ........................... 14.2  14.3   11.3  15.3       14.0  16.3         17.8 
 
 
 22. V ZADNJIH MESECIH SO ODKRILI PRIMERE BOLEZNI NORIH KRAV V 
     FRANCIJI, NEMČIJI, ŠVICI IN AVSTRIJI. ALI ZAUPATE ZAGOTOVILOM 
     SLOVENSKE VETERINARSKE UPRAVE, KI PRAVI, DA JE MESO V SLOVENIJI 
     NEOPOREČNO? 
      
          da, zaupam ........................................................ 47.8  
          ne, ne zaupam ..................................................... 41.3 
          ne vem, b.o. ...................................................... 10.8 
 
 
 23. ALI BOSTE VI OZ. VAŠA DRUŽINA NE GLEDE NA ZAGOTOVILA, DA V 
     SLOVENIJI NI PRIMEROV TAKŠNE BOLEZNI, V PRIHODNJE SPREMENILI 
     SVOJE PREHRANJEVALNE NAVADE GLEDE UŽIVANJA GOVEJEGA MESA? 
      
          da, spremenil bom navade .......................................... 24.6 
          ne, ne bom spremenil navad ........................................ 76.3 
          ne vem, b.o. ......................................................  8.0 
 
 
 24. ČE BI SREDI VROČEGA POLETJA PRED VAMI STALI STEKLENICA LAŠKEGA 
     PIVA IN STEKLENICA PIVA UNION, KATEREGA BI IZBRALI? 
      
          laško ............................................................. 41.8 
          union ............................................................. 22.6 
          nobenega .......................................................... 27.5 
          ne vem, b.o. ......................................................  8.1 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 DEMOGRAFIJA: 
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 1. STAROST:                                                                       
 
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
DO 30.........................................22.5  24.8  22.8  23.6  18.7  21.3  22.7  22.8  22.1  21.9  20.2 
OD 31 DO 45...................................29.6  30.0  28.3  27.8  33.3  30.1  25.9  30.1  25.7  27.2  31.4 
OD 46 DO 60...................................23.9  23.4  23.6  25.6  23.4  23.2  24.9  24.0  28.9  23.5  25.3 
NAD 60........................................24.1  21.8  25.2  23.0  24.7  25.4  26.5  23.2  23.3  27.4  23.1 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
DO 30.........................................20.7  22.0  22.2  23.0  25.2  21.7  17.8  22.0  22.4  20.9  18.5 
OD 31 DO 45...................................28.2  30.4  28.7  27.6  27.5  28.6  30.9  29.4  29.5  27.1  28.2 
OD 46 DO 60...................................26.3  25.5  23.7  25.2  25.5  25.8  26.1  22.6  21.6  25.1  27.0 
NAD 60........................................24.7  22.1  25.4  24.2  21.7  23.9  25.2  25.9  26.5  26.9  26.2 
 
 
 2. KAKŠNO IZOBRAZBO IMATE?                                                         
             
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
OSNOVNA ......................................33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8 
KONČANA POKLICNA .............................27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0 
KONČANA SREDNJA ..............................28.0  28.0  28.1  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0 
KONČANA VIŠJA ALI VISOKA .....................11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
OSNOVNA ......................................33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8  33.8 
KONČANA POKLICNA .............................27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0  27.0 
KONČANA SREDNJA ..............................28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0  28.0 
KONČANA VIŠJA ALI VISOKA .....................11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2  11.2 
  
 
3. ALI PREBIVATE:                                                            
                                     
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
NA PODEŽELJU .................................40.5  38.4  40.1  40.7  38.3  40.5  36.4  36.9  37.1  41.5  39.8 
V MANJSEM KRAJU ALI MESTU ....................33.7  35.2  27.9  33.1  34.1  29.5  34.6  33.5  32.0  31.5  33.2 
V VEČJEM MESTU ............................... 8.6  10.8  13.8  12.1  10.8  12.7  12.4  12.2  14.0  11.6  12.8 
LJUBLJANI ALI MARIBORU .......................17.2  15.6  18.1  14.1  16.8  17.2  16.5  17.4  16.8  15.4  14.3 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
NA PODEŽELJU .................................38.6  39.4  36.6  42.4  37.7  38.0  36.1  38.8  38.4  38.7  37.9 
V MANJSEM KRAJU ALI MESTU ....................33.4  32.0  34.7  30.7  33.1  32.1  35.1  30.0  33.1  34.3  34.0 
V VEČJEM MESTU ...............................13.6  12.8  12.4  10.8  12.4  12.6  12.9  13.7  12.3  11.0   9.9 
LJUBLJANI ALI MARIBORU .......................14.4  15.8  16.3  16.0  16.8  17.2  16.0  17.5  16.2  16.0  18.1  
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4. ŠE VPRAŠANJE O ZAPOSLENOSTI, ALI STE                                            
                                                                               
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
ZAPOSLEN V GOSPODARSTVU ......................28.9  28.6  25.4  29.7  29.5  29.1  28.3  27.8  29.6  24.1  25.6 
ZAPOSLEN V NEGOSPODARSTVU ....................13.3  13.4  15.5  12.4  14.8  12.6  13.2  11.6  11.7  12.1  15.4 
SAMOZAPOSLEN ................................. 6.5   5.3   3.9   4.9   5.6   4.7   4.8   7.0   4.1   6.2   4.2 
KMET ......................................... 2.4   3.0   1.7   2.1   2.7   1.8   3.0   3.0   2.1   3.3   2.6 
GOSPODINJA ................................... 3.9   3.8   4.6   4.3   2.9   3.6   4.4   3.0   3.1   3.1   4.9 
UPOKOJENEC ...................................29.9  29.1  31.2  30.7  30.8  32.1  33.0  30.1  32.3  35.8  29.9 
ŠTUDENT, DIJAK ............................... 7.7   9.0   9.1   8.8   7.6   8.6   7.5   9.3   9.2   8.8   8.4 
BREZPOSELN ................................... 6.4   7.5   8.1   6.9   5.6   7.1   5.7   7.1   7.7   6.2   8.3 
DRUGO ........................................ 0.9   0.2   0.4   0.4   0.5   0.3   0.2   1.1   0.3   0.4   0.8 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
ZAPOSLEN V GOSPODARSTVU ......................29.3  28.2  27.7  28.7  30.1  29.6  30.0  29.7  31.3  26.9  27.5 
ZAPOSLEN V NEGOSPODARSTVU ....................12.3  14.0  13.9  11.3  11.5  12.1  12.4  13.7  11.3  13.1  13.0 
SAMOZAPOSLEN ................................. 4.4   4.5   3.2   4.5   5.1   5.5   5.2   3.7   6.4   3.7   5.6 
KMET ......................................... 1.3   3.7   2.8   3.0   1.2   2.6   2.8   1.4   1.8   1.8   2.0  
GOSPODINJA ................................... 3.9   3.7   3.4   3.3   5.0   4.0   3.2   2.9   2.7   2.9   3.4 
UPOKOJENEC ...................................34.5  28.0  30.5  30.9  29.6  30.9  31.6  32.3  31.8  36.4  36.0 
ŠTUDENT, DIJAK ............................... 7.9   9.0   9.9  10.2  11.3   9.4   7.2   8.8   9.1   7.7   6.1 
BREZPOSELN ................................... 6.2   8.6   8.0   7.0   6.1   5.6   6.5   7.0   4.8   7.0   5.1 
DRUGO ........................................ 0.2   0.3   0.6   1.1   0.2   0.2   1.0   0.3   0.7   0.5   1.4 
 
 
   (samo za zaposlene v gospodarstvu in negospodarstvu!) 
5. ALI VAS SKRBI, DA BI LAHKO IZGUBILI SVOJE DELOVNO MESTO?                       
 
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
DA, ZELO ME SKRBI ............................22.0  19.7  22.3  18.4  20.6  19.5  20.6  16.7  22.1  18.8  20.2 
DA, DO NEKE MERE ME SKRBI ....................28.8  28.1  27.8  34.4  26.4  29.2  28.0  34.6  27.7  29.5  26.0 
NE, TO ME NE SKRBI ...........................48.6  51.5  49.3  46.3  50.1  51.2  50.9  48.5  49.6  50.5  53.0 
NE VEM, B.O. ................................. 0.6   0.6   0.7   0.9   2.9   0.1   0.5   0.2   0.6   1.2   0.9 
                                        
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
DA, ZELO ME SKRBI ............................16.2  14.9  16.7  16.0  12.7  16.0  16.2  24.3  15.2  18.1  17.2 
DA, DO NEKE MERE ME SKRBI ....................27.4  28.3  26.8  30.1  32.6  27.0  24.3  25.4  27.3  24.8  27.7 
NE, TO ME NE SKRBI ...........................54.7  56.2  54.6  53.9  53.7  56.5  59.5  49.6  56.3  56.3  54.1 
NE VEM, B.O. ................................. 1.7   0.6   2.0   0.0   1.0   0.5   0.0   0.8   1.2   0.8   1.0 
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6. ALI NAM LAHKO ZAUPATE, ALI STE VERNI ALI NISTE VERNI?                          
 
                                        
                                       1999    JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
sem veren .................................... 45.5  48.6  45.2  49.0  45.4  48.4  43.3  45.9  47.9  48.2  52.2 
nisem veren .................................. 28.8  26.2  30.3  28.9  29.6  28.8  29.2  30.1  29.1  28.7  26.2 
nekaj vmes... ................................ 23.9  24.0  22.3  20.0  22.7  20.3  26.6  22.4  21.1  21.2  20.2 
zavrnil odg. b.o..............................  1.8   1.1   2.1   2.1   2.2   2.5   0.9   1.6   1.9   1.9   1.4 
 
                                        2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ    JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
sem veren .................................... 47.3  44.9  49.9  48.2  46.9  46.5  50.3   43.8  42.9  49.5  48.1   
nisem veren .................................. 27.8  31.1  28.8  29.3  31.1  31.4  25.8   31.1  30.0  29.0  27.5  
nekaj vmes... ................................ 23.2  21.9  19.4  21.8  20.2  20.5  22.5   22.2  25.7  19.9  21.0 
zavrnil odg. b.o..............................  1.7   2.2   1.8   0.7   1.8   1.5   1.4    2.9   1.2   1.6   3.3 
  
 
7. SPOL                                                                                                          
                                       
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
moški ........................................47.4  47.2  47.2  47.5  47.4  47.4  47.5  47.4  47.2  47.1  47.5 
ženska .......................................52.6  52.8  52.8  52.5  52.6  52.6  52.5  52.6  52.8  52.9  52.5 
 
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
moški ........................................47.4  47.6  47.3  47.2  47.5  47.5  47.3  47.4  47.5  47.4  47.2 
ženska .......................................52.6  52.4  52.7  52.8  52.5  52.5  52.7  52.6  52.5  52.6  52.8 
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******************************************************************************** 
TELEFONSKA ANKETA: PB11, 27., 28. IN 29. NOVEMBER 2000, (dopolnilno poročilo) 
******************************************************************************** 
 
1. IN ZA KATERO STRANKO BI VOLILI? (anketar: ...ne beri strank) 
1A.NO, PA KLJUB TEMU VAS PROSIMO, ČE LAHKO POVESTE, KATERA STRANKA VAM JE          
   NAJBLIŽJA? (anketar: ...ne beri strank)                                        
   (sestevek: KOGA BI VOLIL + NAJBLIŽJA STRANKA)                                      
                                         
                                       1999   JAN    FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
                                          N= 1022    975   993   847   970   983   909   902  1006  1001   974 
DS-demokratska stranka Slovenije ............. 1.1   1.2   1.2   0.7   1.4   0.9   0.7   0.9   1.9   2.3   1.4 
DESUS-demokratska stranka upokojencev......... 0.5   0.6   0.4   0.5   0.7   0.2   0.7   0.7   1.2   0.9   0.7 
LDS-liberalna demokracija Slovenije ..........21.8  24.6  21.9  22.7  20.3  21.0  21.1  20.1  21.7  25.4  23.8 
SLS-slovenska ljudska stranka ................ 9.4  11.0   7.3  12.4   8.7   8.4   9.1   9.0   7.5   7.8   6.0 
SNS-slovenska nacionalna stranka ............. 1.9   1.8   1.9   1.1   1.2   1.4   1.3   1.4   1.9   0.8   0.9 
SDS-socialdemokratska stranka ................14.4  12.7  11.5  11.5  11.3  12.7  12.2   9.7  11.2  10.3  10.8 
SKD-slovenski krščanski demokrati ............ 3.6   3.5   2.8   3.7   4.9   3.9   4.9   3.1   6.6   4.2   4.5 
ZLSD-združena lista socialnih demokratov ..... 5.1   3.4   3.9   3.7   3.9   4.2   3.8   5.8   5.1   3.5   5.0 
ZS-zeleni Slovenije .......................... 0.9   0.7   1.4   1.1   0.8   1.1   0.7   1.6   0.7   1.6   0.4 
drugo stranko ................................ 1.9   1.9   2.0   2.5   2.7   1.6   3.2   3.5   3.4   3.7   3.5 
ne vem, b.o. .................................39.4  38.6  45.8  40.0   44.1  44.7  42.4  44.1  38.9  39.5  43.0                      
                                                      
                                        2000  JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC                  
       
                                          N=  975   917   939   961   928   943   923   905   912   958   973 
DS-demokratska stranka Slovenije ............. 1.1   1.3  1.1   0.1   0.5   0.7   0.7   0.4   0.8   0.4    
DESUS-demokratska stranka upokojencev......... 0.2   0.3  0.4   0.9   0.4   0.9   0.9   1.2   1.1   4.7   2.1   
LDS-liberalna demokracija Slovenije ..........24.5  21.3 19.5  22.8  26.9  21.7  22.3  22.0  23.6  30.8  25.4 
SLS-slovenska ljudska stranka ................ 6.0   7.6  7.3         
SNS-slovenska nacionalna stranka ............. 0.5   1.0  0.4   0.9   0.9   1.3   0.6   1.1   1.6   2.7   1.8 
SDS- socialdemokratska stranka ...............10.6  10.7  9.3   7.1   8.1   8.2   8.8   8.7   9.6   8.0   8.2 
SKD-slovenski krščanski demokrati ............ 6.4   4.5  4.1     
ZLSD-združena lista socialnih demokratov ..... 5.8   6.0  6.0   5.8   6.1   6.1   4.6   7.7   7.3   7.5   7.4 
ZS-zeleni Slovenije .......................... 0.7   0.7  1.0   0.6   0.7   0.9   0.8   0.5   0.3   0.1    
SLS+SKD-slovenska ljudska stranka* ...........                 13.4  12.0  11.4  11.2   6.3   5.9   6.1   3.8 
NSI-nova Slovenija ...........................                                          3.8   5.2   8.2   3.3  
SMS-stranko mladih Slovenije .................                                                      1.1   2.4 
drugo stranko ................................ 1.6   1.2  2.3   2.6   1.7   1.3   1.2   2.4   1.4   1.4   1.1 
ne vem, b.o. .................................42.8  45.3 48.6  45.9  42.7  47.5  48.9  46.0  43.0  29.2  44.4 
                                                   
*v aprilu sta se stranki sls in skd združili v sls+skd  
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2.   KAKO STE RAVNALI OB ZADNJIH VOLITVAH V DRŽAVNI ZBOR OKTOBRA 
     LETOS? ZA KATERO STRANKO OZ. KANDIDATA KATERE STRANKE STE TAKRAT VOLILI?  
 
          DESUS-demokratsko stranko upokojencev Slovenije ..................  3.7 
          LDS-liberalno demokracijo Slovenije .............................. 28.1  
          NSI-krscanska ljudska stranka ....................................  4.1 
          SLS+SKD-slovenska ljudska stranka ................................  4.3 
          SMS - stranka mladih Slovenije ...................................  3.4 
          SNS-slovensko nacionalno stranko .................................  1.8 
          SDS-socialno demokracijo Slovenije ...............................  9.2 
          ZLSD-združeno listo socialnih demokratov .........................  6.9 
          drugo ............................................................  2.6 
          nisem šel na volitve ............................................. 15.9 
          ne vem, b.o. ..................................................... 19.9  
 
 
3.   OD PREDZADNJIH VOLITEV V DRŽAVNI ZBOR - LETA 1996 PA SO MINILA 
     ŽE ŠTIRI LETA. ZA KATERO STRANKO OZ. KANDIDATA KATERE STRANKE 
     STE TAKRAT VOLILI?  
  
                                                                   OKT 98  AVG 00  SEP 00   OKT 00  NOV 00 
DS-demokratsko stranko Slovenije .................................  0.8     0.6      0.8      0.8     0.4 
DESUS-demokratsko stranko upokojencev Slovenije ..................  0.7     0.4      0.7      1.9     1.2 
LDS-liberalno demokracijo Slovenije .............................. 18.9    26.3     25.0     29.8    24.9 
SLS-slovensko ljudsko stranko .................................... 10.8     7.8      6.7      7.6     7.6 
SNS-slovensko nacionalno stranko .................................  0.9     0.4      1.2      1.1     1.9 
SDS-socialno demokracijo Slovenije ...............................  6.2     5.9      7.5      8.4     7.0 
SKD-slovenske krščanske demokrate ................................  3.5     2.7      3.8      5.4     3.7 
ZLSD-združeno listo socialnih demokratov .........................  2.5     3.2      3.4      3.3     3.5  
drugo ...........................................................   1.1     2.3      0.8      0.9     1.5 
ni volil ........................................................  17.9    18.8     20.7     16.1    14.0 
ne ve, se ne spomni, b.o. .......................................  36.6    31.8     29.4     24.6    34.3 
 
   Formulacija v prejšnjih mesecih: 
   NOVEMBRA LETA 96 SO BILE NAZADNJE VOLITVE ZA DRŽAVNI ZBOR. ZA KATERO 
   STRANKO OZ. KANDIDATA KATERE STRANKE STE TAKRAT VOLILI?                    
 
4. MNOGI LJUDJE RAZMIŠLJAJO O POLITIČNIH STALIŠČIH KOT O 'LEVIH' ALI O            
   'DESNIH'. RADI BI ZVEDELI, ALI BI SE VI SAMI UVRSTILI PREJ LEVO ALI            
   PREJ DESNO?                                                                    
                                        
                                       1999   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   SEP   OKT   NOV   DEC 
prej levo ....................................22.0  23.4  21.1  25.1  23.1  22.7  22.4  23.9  22.0  25.9  24.5 
v sredino ....................................13.9  17.6  17.4  13.6  15.1  18.2  15.1  14.0  18.1  17.0  14.4 
prej desno ...................................24.7  21.0  20.8  21.8  21.6  19.5  21.5  19.3  22.6  21.7  21.1 
b.o...........................................39.4  38.1  40.8  39.5  40.2  39.5  41.0  42.7  37.2  35.4  40.0 
                                                                                             
                                       2000   JAN   FEB   MAR   APR   MAJ   JUN   JUL   AVG   SEP   OKT   NOV   DEC 
prej levo ....................................23.6  25.2  24.0  25.5  28.5  26.4  26.6  26.6  29.7        28.2 
v sredino ....................................18.4  12.6  13.7  12.4  10.6  14.2  10.2  13.0  14.8        17.3 
prej desno ...................................19.9  19.4  19.3  16.9  21.4  19.5  19.2  16.8  17.5        19.0       
b.o...........................................38.1  42.8  43.0  45.2  39.5  39.8  43.9  43.5  38.0        35.4 


